

महत्वपूर्ण एवं खास

मवेशी से भरा ट्रक पलटने से सात की मौत 5 घायल

कवर्धा (आरएनएस)। जिले में मवेशी तस्करी भी रुकने का नाम नहीं ले रही है। लगातार गो तस्करी जिले से किया जा रही है। वहीं आज दोपहर भैसों से भरा ट्रक पलट गई। जिसके बाद पता चला कि अज्ञात आरोपी द्वारा भैसों की तस्करी कर कल्लखाने ले जा रहे थे। भैसों से लदी ट्रक बोडला थाना अंतर्गत पालक के पास तेज गति से जबलपुर की ओर जा रही थी। सी जी 06 एम 0944 ट्रक अनियंत्रित हो कर पलटी गई। जिसमें से 7 भैसों की मौत हो गई। जबकि 5 से अधिक भैस को चोटें आई हैं। बोडला पुलिस मौके पर पहुंचती वही वाहन चालक व कंडक्टर फरार हो गए। पुलिस ने मामला दर्ज कर चालक परिचालक के खिलाफ जुर्म दर्ज कर खोजबीन में लग गई है।

इलाहाबाद से दुर्ग ले जाया जा रहा धान से भरी ट्रक की वैध दस्तावेज की जांच में जुटे अधिकारी

कवर्धा (आरएनएस)। धान खरीदी से पहले बड़ी कारवाई 25 टन अवैध धान के साथ ट्रक जब्त प्रयाग राज से दुर्ग के फिरसा में खपाने की थी तैयारी, पोलमी चेकपोस्ट में हुआ कारवाई 25 टन धान का अवैध परिवहन करते ट्रक को जब्त किया। पोलमी चेक पोस्ट पर कुकदूर पुलिस के साथ नाचब तहसीलदार चंद्रकांत चन्द्रवंशी, राजस्व निरीक्षक की टीम ने की कार्यवाही।

रेलवे पट्टी पर मिली युवती की लाश, आत्मत्या की आशंका

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के सरस्वती नगर इलाके में एक युवती की लाश पट्टियों पर मिली है। कुछ स्थानीय लोगों ने पुलिस को इस घटना की खबर दी। पट्टी के पास बनी बस्ती में रहने वाले कुछ लोगों ने बताया कि युवती ने ट्रेन के सामने कूदकर आत्महत्या की है। यह खबर मिलने के बाद सरस्वती नगर थाने की पुलिस मौके पर पहुंची। दरअसल यह हादसा सरस्वती नगर थाने के पीछे कोटा इलाके में रेलवे ट्रैक पर हुआ। अब तक युवती की पहचान नहीं हो सकी है। ट्रेन की टक्कर से युवती का सिर फट गया मौके पर ही उसकी मौत हो गई। सरस्वती नगर थाने की पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक युवती की उम्र 20 से 25 साल के आसपास बताई जा रही है। पुलिस को शक है कि युवती स्टूडेंट रही होगी क्योंकि जिस इलाके में कई गर्ल्स हॉस्टल हैं जिनमें इस उम्र की युवतियां रहती हैं। फिलहाल मृतका की पहचान नहीं हो सकी है। आस-पास के लोगों से संपर्क कर इसी युवती के बारे में जानकारी पुलिस जुटा रही है।

गोपाष्टमी का आयोजन किया गया

कोरबा। अग्रसेन गौसेवा समिति ने ग्राम कनबेरी में गोपाष्टमी का आयोजन किया गया, जिसमें हवनए गौपूजन, गौमाता श्रृंगार के साथ ही माता माधवी देवी गौशाला व गौवापा भंडार गृह का लोकार्पण, महाराजा अग्रसेन की प्रतिमा का अनावरण अतिथियों ने किया। इस आयोजन में छत्तीसगढ़ विधानसभा के अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत, सांसद ज्योत्सना चरणदास महंत, गौसेवा आयोग छत्तीसगढ़ के अध्यक्ष रामसुंदर दास निगम के महापौर राजकिशोर प्रसाद, अग्रवाल सभा के अध्यक्ष श्रीकांत बुधिया अतिथि उपस्थित रहे। अग्रवाल सभा के अध्यक्ष बुधिया ने माता माधवी देवी गौशाला के लोकार्पण पर गौशाला विकास पर प्रकाश डाला। विस अध्यक्ष डॉ. महंत ने कहा कि हम सब का सौभाग्य है कि गोपाष्टमी के अवसर पर यहां आना हुआ है। जब भी सेवा का जिज्ञा होता है तो अग्रवाल समाज का नाम आता है। इस अवसर पर गौसेवा के कार्य में लगे पदाधिकारियों को स्मृति चिन्ह दिया गया। नरेश भोपालपुरिय, मोहनलाल अग्रवाल, नवल किशोर अग्रवाल, श्याम सुंदर अग्रवाल, आनंद किशोर अग्रवाल, नरेन्द्र अग्रवाल, जयराम बंसल, राजेश अग्रवाल व आदि का सहयोग किया।

एक दिसम्बर से होगी किसानों से समर्थन मूल्य पर धान की खरीदी

» धान की खरीदी से पहले तैयारियों की संभाग स्तरीय समीक्षा कर कमियों का करें शीघ्र निराकरण: मंत्री अमरजीत भगत

» किसानों के पंजीयन संबंधी तकनीकी त्रुटि को जल्द सुधार करने के निर्देश

» इस वर्ष दो लाख नये किसानों ने कराया पंजीयन: लगभग सवा दो लाख हेक्टेयर रकबा में हुई वृद्धि

रायपुर (आरएनएस)। खाद्य मंत्री अमरजीत भगत ने आज अपने निवास कार्यालय सरगुजा कुटीर में विभागीय अधिकारियों की बैठक लेकर आगामी खरीफ विपणन वर्ष 2021-22 में किसानों से समर्थन मूल्य पर धान खरीदी की तैयारियों की

विस्तारपूर्वक समीक्षा की। मंत्री भगत ने कहा कि प्रदेश के विभिन्न जिलों से किसानों की पंजीयन संबंधी शिकायतें आ रही हैं। राज्य सरकार द्वारा निर्धारित पंजीयन की तिथि तक आवेदन करने वाले नये किसानों का पंजीयन सुनिश्चित करते हुए किसानों के पंजीयन संबंधी तकनीकी त्रुटि को शीघ्र सुधार कर लिया जाए। उन्होंने कहा कि पहले से पंजीकृत किसानों के पंजीयन को कैरी फॉरवर्ड कर नये किसानों और रकबा के अनुरूप सुनिश्चित हो, ताकि किसानों की संख्या और रकबा के अनुरूप आगामी धान की खरीदी की तैयारी की जा सके।

खाद्य मंत्री भगत ने बैठक में कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की घोषणा के अनुरूप इस वर्ष एक दिसम्बर से समर्थन मूल्य पर किसानों

से धान की खरीदी की जानी है। उन्होंने कहा कि धान खरीदी से पहले सभी संभागों में तैयारियों की समीक्षा कर कमियों को दूर कर लिया जाए ताकि किसानों को धान विक्रय करने में कोई परेशानी न हो। उन्होंने कहा कि प्रदेश के सीमावर्ती इलाकों में अन्य राज्यों से अवैध धान परिवहन की शिकायतें मिलती हैं। अतः अभी से सीमावर्ती इलाकों में इसके लिए कड़ी निगरानी सुनिश्चित की जाए।

भगत ने कहा कि मुख्यमंत्री बघेल के नेतृत्व में राज्य सरकार द्वारा 105 लाख मेट्रिक टन धान खरीदी का अनुमान है। किसानों से सुगम धान खरीदी के लिए पर्याप्त बारदाना उपलब्ध होना चाहिए। उन्होंने धान खरीदी से पहले बारदाने की उपलब्धता की जानकारी ली। उन्होंने बारदाने की नियमित आपूर्ति हेतु जूट

कमीशनर से सतत समन्वय बनाये रखने, राइस मिलरों से बारदानों की व्यवस्था, प्रदेश के उचित मूल्य की दुकानों से मिलने वाले बारदाने की व्यवस्था सुनिश्चित करने को कहा है। इसके अलावा बारदाने की कमी होने की स्थिति में ओपन टेंडर के माध्यम से एचडीपी बारदानों की भी व्यवस्था सुनिश्चित कर लिया जाए।

भगत ने कहा कि धान खरीदी केन्द्रों में धान बेचने आने वाले किसानों के लिए पानी, बिजली व कीटना कर्माधिकारियों की कोशिश की। एसईसीएल महाप्रबंधक की निदेश पर एल एंड आरए सिविल ए इंलैक्ट्रिक आदि विभागों के अधिकारियों ने गंगानगर का दौरा किया तथा पुनर्वासित परिवारों

के लिए नियुक्त नोडल अधिकारियों द्वारा नियमित मॉनिटरिंग सुनिश्चित हो गइबड़ी अथवा लापरवाही के लिए नोडल अधिकारियों की जवाबदेही तय हो बैठक में अधिकारियों ने बताया कि प्रदेश में लगभग 2311 से अधिक सहकारी समिति केन्द्रों के माध्यम से समर्थन मूल्य पर किसानों से 105 लाख मेट्रिक टन धान खरीदने का अनुमान है। इस वर्ष लगभग 2 लाख नए किसानों ने पंजीयन कराया है। धान विक्रय के लिए पंजीकृत किसानों की संख्या लगभग 22 लाख 66 हजार से अधिक हो गई है। मुख्यमंत्री की घोषणा के अनुरूप नए किसानों के लिए पंजीयन की तिथि 10 नवंबर तक बढ़ाई गई थी। पंजीयन संबंधी कुछ तकनीकी दिक्कतें हैं, जिसे शीघ्र दूर कर लिया जाएगा। अधिकारियों ने बताया कि अनुमानित 105 लाख

मीट्रिक टन धान खरीदने के लिए लगभग सवा पांच लाख गटान से अधिक बारदाने की आवश्यकता पड़ेगी। इसके लिए मिलर्स, पीडीएस, जूट कमिशनर से बारदानों की उपलब्धता की जा रही है। इन माध्यमों से अभी तक लगभग डेढ़ लाख गटान बारदानों की उपलब्धता सुनिश्चित की गई है।

अधिकारियों ने बताया कि खरीफ विपणन वर्ष 2021-22 के लिए केन्द्र सरकार द्वारा 61.65 लाख मेट्रिक टन चावल खरीदने के लिए समर्थन प्रदान कर दी गई है, लेकिन उसना चावल खरीदने के लिए अनुमति नहीं है। मंत्री भगत ने कहा कि केन्द्रीय पूल में उसना चावल नहीं खरीदने की स्थिति में मिलों के बंद होने अथवा संकट पैदा होने की आशंका है।

5 दिनों बाद भी नक्सलियों के कब्जे में है अपहरित इंजीनियर

» नक्सली जनअदालत लगाकर इंजीनियर को रिहा करने की सूत्रों से मिली है सूचना

बीजापुर (आरएनएस)। प्रधानमंत्री ग्राम सड़क विभाग के सब इंजीनियर अजय लकड़ा बोते 05 दिन पहले विभाग के भृत्य लक्ष्मण परतागिरी के साथ गोरना- मनकैल में सड़क निर्माण कार्य का मुआयना करने गये थे, जहां से नक्सलियों ने दोनों का अपहरण कर लिया था, दूसरे दिन चपरासी को नक्सलियों ने नगर के करीब बंडागुडा तालाब के पास छोड़ दिया था। लेकिन इंजीनियर को नक्सलियों ने नहीं छोड़ा और आज भी इंजीनियर नक्सलियों के कब्जे में ही है। विश्वस्त सूत्रों के मिली जानकारी के अनुसार नक्सली जनअदालत लगाकर इंजीनियर को रिहा करने पर सहमति जता सकते हैं। लेकिन अभी तक अपहरित

इंजीनियर को रिहा नहीं किया गया है। अपहरित इंजीनियर अजय लकड़ा को छुड़ाने के लिए मासूम बेटे के साथ उनकी पत्नी अर्पिता लकड़ा जंगलों की खाक छान रही है। नक्सली क्षेत्र बुरजी में जाकर अर्पिता ने लोगों से मुलाकात की है। अर्पिता का कहना है कि उनके पति निर्दोष हैं साथ ही भी दिव्यांग हैं, उनके अलावा उनका और बेटे का कोई सहारा नहीं है। इंजीनियर की पत्नी ने नक्सलियों से मार्मिक अपील की है कि नक्सली उनके पति को छोड़ दें। इसी बीच बीजापुर विधायक विक्रम मंडवी ने कल अर्पिता से मुलाकात करके ढांडस बंधाया इसके साथ कि विधायक ने अपील की है कि उनके पति को नक्सली सकृशल रिहा कर दें। बावजूद इसके इंजीनियर अजय लकड़ा को नक्सलियों ने रिहा नहीं किया है।

गेवरा खदान बंद करने की चेतावनी के बाद बुनियादी सुविधाएं उपलब्ध कराने किया गंगानगर का सर्वे



कोरबा। माक्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी और छत्तीसगढ़ किसान सभा द्वारा गेवरा खदान क्षेत्र में आने वाले विस्थापित और पुनर्वासि ग्रामों में बसाहट तथा भूविस्थापितों की रोजगार व मुआवजा की समस्या को लेकर गेवरा खदान बंद की चेतावनी के बाद एसईसीएल प्रबंधन हरकत में आया है। कल गेवरा महाप्रबंधक एस के मोहंती के निदेश पर एल एंड आरए सिविल ए इंलैक्ट्रिक आदि विभागों के अधिकारियों ने गंगानगर का दौरा किया तथा पुनर्वासित परिवारों

गंगानगर गांव का भ्रमण किया। माकपा जिला सचिव प्रशांत झाए जवाहर सिंह कंवर संजय यादव शशि ए देवकुमार और पुरोत्तम ने उन्हें ग्राम की समस्याओं से अवगत कराया तथा गौठान मनोरंजन गृहए श्मशान घाटए पार्कए स्ट्रीट लाइट ए नदी के किनारे पचरी तक आदि कार्यों के लिए जगह का सर्वे और जगह चिन्हित की। एसईसीएल अधिकारियों ने जल्द ही सभी कार्यों को पूर्ण करने का आश्वासन ग्रामीणों को दिया है।

हाथी नाला का जीर्णोद्धार: 30 एकड़ से अधिक सिंचाई रकबा बढ़ा, भूमिगत जलस्तर में भी हुई वृद्धि

» मनरेगा से हुआ नाले का जीर्णोद्धार, ग्रामीणों को मिला रोजगार के साथ अब सिंचाई की भी सुविधा

कोरबा। छत्तीसगढ़ शासन की महात्वाकांक्षी ग्राम सुराजी - नरवा, गरुवा, घुरुवा और बाड़ी योजना ग्रामीणों को आजीविका संवर्धन और पर्यावरण संरक्षण की दिशा में मील का पत्थर साबित हो रही है। कोरबा जिले के जनपद पंचायत पाली से 8 किलो मीटर दूर ग्राम पंचायत अलगीडांड निकलने वाला हाथीनाला लगभग नौ किलोमीटर लम्बा है। इस नाले का पानी बारिश के बाद सूख जाता था जिससे नाले से लाभ आसपास के रहवासियों को नहीं मिल पा रहा था। सरकार की नरवा विकास

योजना के तहत इस हाथीनाले का जीर्णोद्धार कराया गया और अब नाले के आसपास 30 एकड़ से अधिक रकबे में सिंचाई की सुविधा बढ़ गई है। नरवा योजना के तहत हाथी नाले में जल व मिट्टी संरक्षण के काम कराए गए। मनरेगा के तहत नाले के आसपास के लगभग पांच गांवों के स्थानीय ग्रामीणों ने इसमें काम किया। पानी को रोकने के लिए नाले पर लूजबोल्डर, गलीप्लग जैसी संरचनाएं बनाई गईं। वहीं नाले के केचमेंट परियामें पानी रोकने के लिए रिचार्ज पीट, डार्कबाल, परकोलेसन टैंक, तालाब, फर्म बंडिंग, फर्म पॉन्ड, आदि के साथ किनारे वृक्षारोपण भी कराया गया है। नाले पर जगह-जगह बनी विविध संरचनाओं का सीधा लाभ

ग्रामीणों को पानी भराव एवं सिंचाई सुविधा के रूप में मिल रहा है। बारिश के बाद भी अब नाले में भरपूर पानी रहने से अलगीडांड, पोटापानी, झूमकछार, मादन आदि ग्रामों के किसानों को 30 एकड़ से अधिक रकबे में सिंचाई की सुविधा मिल रही है। वहीं दूसरी ओर मनरेगा से तालाब निर्माण आदि कराये जाने से ग्रामीणों को रोजगार के अवसर भी मिले हैं जिससे उनके आमदनी में वृद्धि हुई। नाला के पास के खाली खेतों में नाला उपचार के उपरांत किसानों को सिंचाई सुविधा मिलने से खेती भी की जा रही है, जिसमें ग्रामवासियों का आजीविका संवर्धन हो रहा है। ग्राम पंचायत अलगीडांड की सरपंच श्रीमति निर्मला कंवर ने बताया कि पहले बारिश का पानी नाले में तेजी

परिवहन विभाग ने शारदा विहार क्षेत्र में की कार्रवाई

कोरबा। रिहायसी क्षेत्रों में परिवहन संबंधी गतिविधियों का मखौल अरसे से उड़या जा रहा है। लोगों को हो रही दिक्कत और उनकी आपत्ति के बाद प्रशासन के निर्देश पर परिवहन विभाग ने आज शारदा विहार इलाके में सख्ती दिखाई और 6 से अधिक ट्रैक्टर को कुछ घंटों में रोक लिया। स्थिति पर क्षेत्र के लोग नजर रखे हुए हैं। कोरबा नगर के विभिन्न रेत घाटों से गौण खनिज का दोहन करने के साथ उसका परिवहन आसपास में किया जा रहा है। खनिज विभाग के द्वारा इसके लिए प्रक्रिया के अंतर्गत अनुज्ञा जारी की गई है। उकातुमुर रेत की अनुज्ञति प्राप्त करने वाले ठेकेदार संबंधित

जनजातीय क्राफ्ट मेला से कलाकारों को मिलेगा लाभ: मंत्री डॉ. टेकाम

» तीन दिवसीय जनजातीय क्राफ्ट मेला का शुभारम्भ

रायपुर (आरएनएस)। आदिम जाति तथा अनुसूचित जाति विकास मंत्री डॉ. प्रेमसाय टेकाम ने आज वीर जननायक बिरसा मुंडा की जयंती पर रायपुर के हाट बाजार पंडरी में राज्य स्तरीय तीन दिवसीय जनजातीय क्राफ्ट मेला का शुभारम्भ किया। उन्होंने कहा कि इस मेला के आयोजन से प्रदेश भर के कलाकारों और शिल्पकारों को लाभ मिलेगा। छत्तीसगढ़ की पहचान देश-विदेशों में पहुंचेगी और प्रदेश को नई पहचान मिलेगी। आदिम जाति अनुसंधान एवं प्रशिक्षण नवा रायपुर द्वारा भारत सरकार जनजातीय कार्य मंत्रालय के सहयोग से जनजातीय क्राफ्ट मेला का आयोजन 15

से 17 नवम्बर तक किया जा रहा है। मंत्री डॉ. टेकाम ने मेला उद्घाटन के अवसर पर विभिन्न स्टॉलों का अवलोकन कर कलाकारों और शिल्पकारों का उत्साह बढ़ाया। उन्होंने स्टॉलों से उपयोग की सामग्री भी खरीदी। मेला में 35 से अधिक स्टॉलों पर शिल्पकारों के उत्पादों का प्रदर्शन और उनके विक्रय की व्यवस्था रखी गई है। मंत्री डॉ. टेकाम ने वीर जननायक बिरसा मुंडा की जयंती पर सभी को बधाई देते हुए कहा कि आदिवासी क्षेत्रों में लोक कला एवं संस्कृति रची-बसी है। प्रदेश सरकार ने आदिवासी नृत्य महोत्सव के माध्यम से देश-विदेशों तक पहुंचाने का प्रयास किया। उन्होंने कहा कि देश इस बार स्वतंत्रता दिवस का आजादी का अमृत महोत्सव मना रहा है। भारत की आजादी

के 75 साल होने पर पूरे 75 हफ्ते तक उत्सव मनाया जाएगा। इस उत्सव के कार्यक्रम एक साल पहले से हो रहे हैं और 15 अगस्त 2022 तक यह महोत्सव मनाया जाएगा। डॉ. टेकाम ने कहा कि जनजातीय क्राफ्ट मेला के आयोजन का उद्देश्य जनजातीय शिल्प एवं कला कौशल को संरक्षित रखना, इनका संवर्धन करना और जनजातीय कौशल को सामान्य जनों के बीच प्रचारित-प्रसारित करना है। मंत्री डॉ. टेकाम ने कहा कि मेला में जनजातीय लोक कलाकारों-शिल्पकारों को अपने कौशल का प्रदर्शन करने के साथ-साथ उनके विक्रय करने का अवसर मिलेगा। विभिन्न सांस्कृतिक दलों का प्रतिदिन यहां मंच पर प्रदर्शन होगा, जिसमें अपने सांस्कृतिक विचारों का आदान-प्रदान करने की भी अवसर भी प्राप्त होगा।

50 लाख की चोरी का मास्टर माइंड निकला रसोइया

कोरबा। आर्यन कोल बेनीफिकेशन, एसबीबी के ज्वाइंट डायरेक्टर वीरसेन सिंह सिंधु के बंद मकान से 50 लाख के सोने व हीरे के जेवर चोरी की घटना का मास्टर माइंड घर में काम करने वाले रसोइया निकला है। वह घरेलू काम करने वाली अपनी प्रेमिका के साथ मिल कर इस घटना को अंजाम दिया था। इसके लिए उसने नेपाल से रहने वाले अपने पांच साथियों को भी यहाँ बुलाया था। पुलिस के हाथ मुख्या सरगना को नहीं लग सका, पर उसके तीन साथियों को प्रयागराज उत्तरप्रदेश में दबोच लिया गया। एसीबी कंपनी के बतारी स्थित



कर्मचारी कालोनी में ज्वाइंट डायरेक्टर सिंधु का भी मकान है। बेहद सुरक्षित माने जाने वाले इस कालोनी में हुई चोरी की घटना को सभी को चौंका कर रख दिया। आरोपितों के पकड़े जाने के बाद यह बात सामने आई है कि चोरी की घटना में कोई और नहींए बल्कि मकान में काम करने वाले कर्मचारियों की ही सलिप्तता थी।

बताया जा रहा है कि रसोइया का काम करने वाला भीम सिंह भुल पिता सीताराम 25 वर्ष निवासी ग्राम बेतानी थाना मुसरिया जिला कैलाली नेपाल को यह पता था कि सिंधु परिवार एक नवंबर को सगाई समारोह में शामिल होने दिल्ली जा रहे। उसके मन में लालच आ गई और बंद मकान से चोरी करने की योजना बना ली। वहीं घर में काम करने वाली महिला मित्र पूनम उर्फ छोटी पिता मुल्लू 25 वर्ष को भी शामिल कर लिया और घटना के पांच दिन पहले छुट्टी लेकर पूनम के

साथ नेपाल जाने के नाम से रवाना हो गया था। योजना के मुताबिक वह नेपाल जाने की जगह बिलासपुर में परिचित के यहां ठहर गया। घर से रवाना होने से पहले मकान के अंदर लगे सीसीटीवी कैमरे के तार के साथ छेड़खानी कर दिए थे। इस बीच घनबल से अपने साथी प्रेम भुल पिता धनबहादुर भुल 29 वर्ष निवासी ग्राम पालिका केआईसी वार्ड नंबर दो जिला डोटीए चौकी वालय थाना सिलगडी नेपालए हिमाल बहादुर पांडी पिता तुलाराम मांडी 32 वर्ष निवासी ग्राम नारीदान थाना लडागडा नगर पालिका दीपाएल सिलगडी जिला डोटी नेपालए दीपक

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का महानुस्तरण उत्तरप्रदेश में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तरप्रदेश सरकार ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा तमगई हेतु सं. 3301915303 है। इस संघ के महानुस्तरण एवं लोक कल्याण एवं समाज सुधार के लक्ष्य हैं।

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीड़ित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU